
Пояснювальна записка 

щодо внесення змін до обласної Комплексної програми щодо 

забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних 

інтересів громадян та оборонної роботи на 2016-2020 роки. 

 

 

Внесення змін до Комплексної програми щодо забезпечення 

законності, правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів 

громадян та оборонної роботи на 2016-2020 роки обумовлено зверненнями 

Державної установи «Полтавська установа виконання покарань (№23)» та 

Головного управління Національної поліції в Полтавській області. 

 У зв’язку з проведенням ліквідації управління Державної 

пенітенціарної служби України в Полтавській області та передачею її 

функцій до Північно-Східного міжрегіонального управління з питань 

виконання кримінальних покарань та пробації Міністерства юстиції, а також 

з метою проведення заходів щодо оптимізації діяльності установ виконання 

покарань Полтавської області виникла необхідність внести зміни до 

Програми в частині виконавців Програми. А саме слова: «Державна 

пенітенціарна служба України в Полтавській області (УДПСУ в Полтавській 

області)» змінити на слова: «Північно-Східного міжрегіонального управління 

з питань виконання кримінальних покарань та пробації  Міністерства  

юстиції». 

Враховуючи стан криміногенної обстановки, з метою недопущення 

його погіршення, вжиття заходів щодо посилення дієвого впливу груп 

реагування патрульної поліції на стан боротьби зі злочинністю на території 

всієї області, у тому числі у віддалених населених пунктах Головне 

управління Національної поліції в Полтавській області звернулось з 

клопотанням про збільшення фінансування у поточному році на 3 700,0 тис. 

грн. для придбання 10-ти службових автомобілів. 

Таким чином, відповідні зміни в обсяги фінансування Комплексної 

програми щодо забезпечення законності, правопорядку, охорони прав, 

свобод і законних інтересів громадян та оборонної роботи на 2016-2020 роки 

забезпечить реалізацію поставлених завдань щодо матеріально-технічного 

забезпечення для виконання приведених у Програмі заходів на досягнення 

позитивного кінцевого результату. 
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